
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

H Μικρή Σελήνη προσγειώνεται στο Mimi & Mou! 
  
Ο πολυχώρος εργαστηρίων θεάτρου και εικαστικών Mimi & Mou υποδέχεται τον Νοέμβριο τις εκδόσεις 
Μικρή Σελήνη εγκαινιάζοντας μια νέα συνεργασία. Τέσσερα αγαπημένα βιβλία των εκδόσεων Μικρή Σελήνη 
ζωντανεύουν μέσα από το εργαστήρι Playing with art κάθε Τετάρτη για παιδιά 2,5 έως 4 ετών! 
Στο Playing with art κάθε εβδομάδα ένα παραμύθι ζωντανεύει με τη μορφή της αφήγησης και τη βοήθεια 
της μουσικής. Τα παιδιά παίζοντας απλά θεατρικά παιχνίδια και συμμετέχοντας σε μουσικοκινητικές 
δράσεις αναβιώνουν την κάθε ιστορία και γίνονται κοινωνοί των μηνυμάτων της. Στο τέλος κάθε 
εργαστηρίου, τα παιδιά φτιάχνουν μια εικαστική κατασκευή την οποία μπορούν να πάρουν μαζί τους. 
 
Αναλυτικό πρόγραμμα εργαστηρίων 
 Ο παππούς μου έχει φίλο ένα γίγαντα, στις 6/11 
Το δεύτερο βιβλίο του εικονογράφου/συγγραφέα David Litchfield είναι μια τρυφερή ιστορία που μιλά για 
την διαφορετικότητα, την αποδοχή, τη φιλιά και την εμπιστοσύνη μέσα από την ιστορία ενός δύσπιστου 
μικρού παιδιού, του παππού του και ενός ντροπαλού και ευγενικού γίγαντα. 
 
Μικρό 1, στις 13/11 
Το Μικρό 1 αισθάνεται πολύ μόνο κι έτσι αναζητά φίλους μέσα από την περιπλάνησή του στον κόσμο των 
αριθμών. Συναντά όλα τα νούμερα μέχρι το 10, συνομιλεί μαζί τους και ταυτόχρονα μάς αφηγείται μια 
τρυφερή ιστορία για την μοναξιά, τη συντροφικότητα και τη φιλία. 
 
Η Ρόζα το Τερατάκι, στις 20/11 
Η Ρόζα είναι ένα τρυφερό και γελαστό τερατάκι που διαφέρει από όλα τα υπόλοιπα τέρατα του χωριού της! 
Της αρέσει να γελάει, να παίζει και να ανακαλύπτει καινούρια πράγματα! Μια ιστορία που μας βοηθά να 
αντιληφθούμε τη διαφορετικότητα ως ένα στοιχείο που εμπλουτίζει την κοινωνία μας.   
 
Φλορέτ στις 27/11 
Η Μάε είναι ένα μικρό κορίτσι που μετακομίζει στην πόλη, αφήνοντας πίσω της την εξοχή με τις μηλιές, τα 
χαμομηλάκια και τις κρυψώνες μέσα σε λόφους από ξερά φύλλα. Το μόνο που έχει μαζί της είναι η γυάλα 
των θησαυρών. H Anna Walker συνθέτει μια τρυφερή ιστορία, όπου η παιδική παρατηρητικότητα και το 
πείσμα είναι αρκετό για να μεταμορφώσουν ολόκληρη την πόλη και να δημιουργήσουν δεσμούς φιλίας 
ανάμεσα στα παιδιά. 
  
Ώρα διεξαγωγής: 17:30 – 18:30 
Για κόστος συμμετοχής και κράτηση θέσης επικοινωνήστε με το mimi & mou στα 6977257327, 
6977800278, καθημερινά 16:00 - 21:00 και στο info@mimiandmou.com 
Περισσότερα εδώ: mimiandmou.com 
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